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TABLEAU 3 PERCEPTIONS ENVERS LE SITE WEB 
Total des réponses (N = 14) 

Dans quelle mesure chaque énoncé 	Pas du tout 	 Tout à fait 
s'applique-t-il au site InfoExport ? 	 7 

1. Bien pensé, bien fait (n=13) 	 0 	0 	0 	3 	6 	2 	2 

2. Facile de retrouver l'information désirée 	0 	2 	0 	3 	4 	4 	1 

3. Représente une source d'information 0 	0 	3 	6 	1 	3 intéressante 

4. M'a appris des informations utiles 	0 	0 	2 	2 	4 	5 	1 

5. S'adresse à des exportateurs débutants 	0 	0 	2 	1 	3 	3 	5 	1 

6. S'adresse à tous les exportateurs 	1 	1 	3 	2 	4 	2 	1 

7. Je le conseillerais à un collègue 	 0 	0 	3 	3 	1 	5 	2 

_ 8. Je le consulterais à plusieurs reprises 	0 	3 	3 	2 	2 	3 	1 

TABLEAU 4 APPRÉCIATION DU SITE InfoExport 
Total des réponses (N = 14) 

Plu 	 Plu 	Plu 	Plu 	Déplu 	Déplu 	Déplu 	Déplu 
énormément 	beaucoup 	assez 	Url peu 	un peu 	assez 	beaucoup 	énormément 

_ 	0 	4 	7 	3 	0 	0 	0 	0 _, 	 ..., 


